

洛阳北航科技园6大核心价值：雄踞城市核心 + 1.8容积率坡地景观 + 一站式商务配套 + 强大的网络支撑 + 北航完善的服务体系 + 全方位的政策扶持

一切为了企业发展

在洛阳办公，享首都资源

特色商情服务，增强企业核心竞争力

.....

您的企业还有什么需要，请告诉我们！



招商启动仪式暨信息发布会12月10日举行，诚邀企业莅临！

70m² ~ 1500m²花园办公空间火热预约中！

VIP LINE 招商热线 0379 65199666

项目地址：洛阳国家高新技术开发区九都路与孙辛路交叉口西北角 建设运营：洛阳航科技园产业开发有限公司
建筑设计：深圳市华筑工程设计有限公司 景观设计：深圳尚景华设计顾问有限公司 官方网址：WWW.BUAAALY.COM

一切为了企业发展——

洛阳北航科技园：企业家筑梦的地方

核心提示：所谓“创新服务体系”，指的是以技术转化、创业孵化和企业发展服务为主要内容的增值服务体系。技术关联性强、附加值高、智力密集度高是其主要特征。北航科技园的创新服务体系的核心内容就是推动园区企业和大学资源、企业之间、企业和政府资源、企业和金融、中介机构等在园区内产生相互交流和相互作用，促进企业成为技术创新的主体，同时使得政产学研金介等创新要素互补互动、互惠互利、共同发展。

北航精神=创业精神

在北航科技园中，有许多成功的创业案例。这些企业从初创到上市，从弱小到强大，无不与“身在北航”密切相关。有资料显示，4000多万家中小企业一起创造了中国60%左右的GDP，它们就像一个充满活力而灵动的“细胞组合体”，力量异常强大。但作为个体，他们却不得不面对着朝生夕死的困境。

据《中国中小企业人力资源管理白皮书》调查显示，我国中小企业平均寿命只有2.5年。企业强则国家强，企业只有在谋求发展的“内动力”和社会各界促进中小企业成长的“外动力”双向作用下，才具有更强生存能力和竞争力。

而北航科技园，提出“构筑资源平台，全方位服务科技企业”这一核心理念。从空间、人才、环境三个方

面，建设支持中小企业发展的服务体系，一切为了中小企业发展。

北航企业故事一——产学研结合促进持续发展

1998年，北航与民航总局合作，成立“民航天宇科技发展有限公司”，并纳入北航科技园创新服务体系与孵化体系的工作范畴。北航科技园协助企业进行市场分析与技术路线的定位，企业研发瞄准“全球新航行系统”和“现代空中交通管理系统”的前沿发展方向，开展国家空中交通管理系统相关领域的研究。北航科技园在不断为其提供服务支撑的同时，联合高校、航空公司、园区的科技力量，协助企业组织技术攻关，使“民航天宇公司”获得了包括国家科技进步一等奖在内的多项科技创新殊荣。同时，企业还将自身的技术优势反作用于高校，短短几年就在北航建立了国内领先的交通运输工程学科，在园区建设了“民航数据通信及新航行系统研究基地”，大大促进了高校学科建设与科技研发。

北航企业故事二——专业服务帮扶初创企业

2008年9月，刚从北航毕业的唐彬森与四位同学一同开始创业，成立了北京智明星通科技有限公司。北航科技园对项目进行可行性评估后，决定从北航科技园“种子基金”中出资20万元进行支持。与此同时，北航科技园牵头，为该企业物色合适的创业导师，指导刚刚

步入社会的学生，积极应对创业过程中不断出现的技术、市场和管理问题。2009年，智明星通公司获得300万美金战略投资，进入迅速成长期。在此基础上，北航科技园积极提供高成长型科技企业所需要的专业化服务，在法律、知识产权、技术合作、海外市场开拓等方面为该企业保驾护航。目前，智明星通已成为产值过亿的社交游戏以及互联网产品发行商。

北航企业故事三——政策环境培育行业翘楚

2003年，金山软件北京总部看中北航科技园良好的政策环境和软件研发条件，整体搬入北航科技园。作为北京软件出口基地的北航科技园，积极协助金山软件争取各类政策扶持，先后协助金山软件获得国家科技进步二等奖、帮助其成为国家火炬计划软件产业基地骨干企业、北京市自主创新产品、国家重点新产品等，使得金山软件通过掘金“政府采购”而一路发展壮大，并成功在香港主板上市，成为中国领先的应用软件和互联网服务提供商。

后记：乍看上去，企业与园区的沟通或许只是一桩房产租赁或交易，其实这仅仅是一个开始，一个表象。在今后的岁月中，洛阳北航科技园将与企业一起走上发展之路。（王易文）